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Comunicat de presă 
 

    
Prefectul Judeţului Gorj, Vasile-Liviu Andrei, împreună cu subprefecţii Marcel Romanescu şi 

Horaţiu Gorun şi cu membrii Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă Gorj, au participat astăzi, 
24 ianuarie, la videoconferinţa organizată de Primul-ministru, Emil Boc, privind gestionarea situaţiilor 
provocate de condiţiile meteorologice.  

Premierul, Emil Boc, le-a cerut prefecţilor să acorde o mare atenţie persoanelor care se află  în 
trafic şi, uneori, chiar din inconştienţa lor, rămân blocaţi în situaţii fără ieşire, trebuiund să stea acolo ore 
în şir în frig, în ger şi în vânt. Prefecţii cu mijloacele specifice autorităţii statului trebuie să-i aducă în 
siguranţă pe acei oameni care, din diverse motive, unele obiective, altele subiective, pot fi supuşi 
greutăţilor vremii. În al doilea rând, prefecţii trebuie să identifice toate situaţiile în care oameni fără 
adăpost, oameni cu probleme, oameni bolnavi pot fi victime ale gerului şi frigului şi să găsească soluţii 
provizorii pentru a-i pune la adăpost în această perioadă dificilă din punct de vedere termic.  

Primul-ministru a adresat aceste solicitări în cadrul videoconferinţei cu prefecţii, la care au 
participat şi ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, ministrul Transporturilor, Radu 
Berceanu, secretarul de stat din MAI, Mihai Capră, subsecretarul de stat din Ministerul Sănătăţii, Raed 
Arafat şi Ion Sandu, director Administraţiei Naţionale de Meteorologie. 

 
Vasile Liviu Andrei, prefectul judeţului Gorj, a fost prezent astăzi, 24 ianuarie, la manifestările 

cultural-artistice închinate Unirii Principatelor Române „Hai să dăm mână cu mână“, ce s-au desfăşurat 
în Piaţa Revoluţiei din municipiul Târgu Jiu. 

 În deschiderea manifestării prefectul judeţului Gorj, Vasile Liviu Andrei, a ţinut o alocuţiune 
despre importanţa evenimentelor care au avut loc pe 24 ianuarie 1859, a asistat la intrarea cu torţe în 
Piaţa Revoluţiei şi la momentul literar-muzical-coregrafic „Hai să dăm mână cu mână“. La sfârşit a jucat 
în Hora Unirii alături de cetăţenii municipiului Târgu Jiu prezenţi în centrul oraşului.      
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